03MT - 10 NĂM HỘI NGỘ VÀ TRI ÂN THẦY CÔ

10 năm đã trôi qua kể từ khi lớp chúng ta – 03MT - chia tay thầy cô, bạn bè, trường lớp, ký túc xá. Và cũng ngần ấy thời gian, mỗi chúng ta đã bị cuốn theo với bao suy nghĩ, lo toan cuộc sống, bao niềm vui, nỗi buồn. Nhưng có một điều chắc chắn rằng mỗi người trong chúng ta không thể quên được những tháng ngày còn học chung dưới trường Đại học Bách khoa – Khoa Môi trường và ai trong chúng ta cũng mong muốn được trở lại mái trường thân yêu để một lần được gặp lại các thầy, cô và các bạn .

Hôm nay, chúng ta những người học trò, những người bạn cùng hội ngộ về đây, tổ chức buổi gặp mặt để giao lưu, chia sẻ và đây cũng là dịp để chúng ta bày tỏ lòng cảm ơn đến những người Thầy, người Cô đã tận tình dạy dỗ và chỉ bảo chúng ta - điều tưởng chừng đơn giản thế mà suốt 10 năm qua chúng ta chưa có dịp bày tỏ. Cuộc gặp gỡ này cũng là dịp để bạn bè ôn lại những kỷ niệm của tuổi "Những bữa cơm bụi, cà phê cóc, cái tuổi ký sổ nợ, cái tuổi của những bữa nhậu thâu đêm trong ký túc xá, hay trong phòng trọ chật hẹp với toàn là rượu đế, bia tươi và mì tôm, và cũng từ đó mà chúng ta ôm mộng mơ vào đời”. Hôm nay, gần 40 bạn là thành viên 03MT từ Quảng Nam, Đà Nẵng, Huế, Quảng Bình, Quảng Trị, Nghệ An, Hà Tĩnh, Nam Định, Thanh Hóa, đến TP Hồ Chí Minh, Nha Trang đã gác lại mọi công việc, cuộc sống để tề tựu về trường, để yêu thương, để gặp gỡ. Tuy nhiên, vì những điều kiện riêng tư nên một số bạn không kịp về dự cuộc họp mặt này. Nhưng tin rằng tâm trí các bạn vẫn luôn hướng về buổi họp mặt ý nghĩa này và chúng ta vẫn luôn nhớ đến các bạn.

Buổi gặp mặt tuy ngắn ngủi, dường như là chưa đủ cho chúng ta, những thành viên 03MT-  sống lại khoảng thời gian sinh viên đẹp đẽ của cuộc đời, nhưng cũng đã làm xoa dịu phần nào nỗi nhớ nhung, mong ngóng về Trường lớp, Thầy cô, bạn bè.

Hội ngộ nhiều niềm vui, mừng mừng tủi tủi khi gặp lại nhau, cười cười nói nói và cũng phải lưu luyến khi chia tay. Về trường, tất cả những kỷ niệm thời sinh viên dường như mới chỉ như ngày hôm qua, vẫn thấy mình còn trẻ trung và câu nói được nghe nhiều nhất "Lớp mình không già đi tí nào và ai cũng xinh đẹp hơn xưa".

Cuộc Hội ngộ nào cũng phải đến lúc chia tay, bao nhiêu lưu luyến, bịn rịn và dư âm của nó vẫn còn kéo mãi mãi, lan tỏa đến cả những người không có cơ hội tham gia.

Chúc Thầy cô, Các bạn cùng gia đình sức khỏe, hạnh phúc và nhiều thuận lợi trong công việc.

Hẹn gặp lại!!!
